
Fiche produit

NETTOYANT CUIR ABEL AUTO

Description produit
Le Nettoyant Cuir Abel Auto est une formule hautement performante, prête à l’emploi, spécialement conçue pour nettoyer en profondeur les
surfaces en cuir automobile tout en respectant leur texture et leur souplesse naturelle.
Grâce à sa formule équilibrée (pH neutre), il dissout efficacement les impuretés, élimine les traces de sébum, la poussière incrustée et les résidus
gras, sans altérer la finition d'origine du cuir.
Sa composition enrichie en agents nettoyants doux permet de restaurer l’éclat naturel du cuir sans l’agresser ni provoquer de dessèchement.
Contrairement aux nettoyants agressifs, il n’altère ni la couleur ni la patine et convient aussi bien aux cuirs lisses qu’aux cuirs grainés, ventilés ou
non.
Idéal pour l’entretien régulier ou les nettoyages intensifs, il s’applique facilement et garantit un résultat professionnel, laissant une surface propre,
douce et agréablement rafraîchie.

Le Nettoyant Cuir Abel Auto s’adapte à différentes méthodes d’application, en fonction du niveau de salissure et du type de cuir :
✅ Application avec une microfibre :
 Idéale pour un entretien régulier, elle permet d’essuyer délicatement la surface et d’éliminer la poussière et les légères impuretés sans agresser
le cuir.
✅ Utilisation avec une brosse à poils souples :
 Recommandée pour les cuirs texturés ou très encrassés, cette méthode permet de déloger les impuretés incrustées tout en préservant la
souplesse et l’intégrité du cuir.
✅ Nettoyage à l’éponge humide :
 Une éponge légèrement humidifiée avec le produit facilite l’application et permet d’éliminer efficacement les taches plus tenaces sans détériorer
la finition du cuir.
✅ Avec une brosse rotative à basse vitesse (Drill brush spécifique cuir) :
 Idéale pour un nettoyage en profondeur des cuirs très encrassés, cette méthode optimise l’action du produit tout en évitant toute abrasion
excessive.
✅ Application en plusieurs passes pour les cuirs très sales :
 Lorsque le cuir est fortement encrassé, il est recommandé d’appliquer le nettoyant en plusieurs étapes, en laissant agir quelques instants avant
de frotter délicatement et d’essuyer avec une microfibre propre.
💡 Conseil : Après le nettoyage, hydrater le cuir avec un soin cuir Abel Auto pour préserver sa souplesse et éviter le dessèchement.

Méthodes d’Application

Pulvérisateur Réutilisable et Haute Performance
Le produit est conditionné dans un pulvérisateur professionnel ergonomique, conçu pour une application précise et homogène.
🔹 Gâchette assistée et rallongée pour une pulvérisation rapide et sans effort
🔹 Compatible avec des formules acides, alcalines et pH neutre
🔹 Réutilisable jusqu’à 60 fois sans perte de performance

Un Engagement Écologique et Économique
✅ Solution rechargeable, permettant de réduire les déchets plastiques
✅ Gestion responsable des consommables
✅ Excellent rapport qualité/prix
Formats : 1L*, 5L*, 20L*, 210L* (*sous réserve de disponibilité)



✅ Nettoyage en profondeur sans altération : Élimine efficacement les salissures, résidus gras et poussières sans agresser ni dessécher le cuir.
✅ Respecte et préserve la souplesse du cuir : Maintient l’élasticité et le confort du cuir, évitant ainsi les craquelures et le vieillissement
prématuré.
✅ Prêt à l’emploi : Aucune dilution nécessaire, utilisation rapide et facile, idéale pour les professionnels et les particuliers.
✅ Convient à tous types de cuirs : Adapté aux cuirs lisses, pigmentés, perforés et selleries haut de gamme, sauf suédine et alcantara.
✅ Élimine efficacement les taches et impuretés : Conçu pour retirer les traces de jeans, salissures alimentaires, résidus de crème, etc. sans
altérer la finition du cuir.
✅ Sans effet gras ni résidu collant : Ne laisse pas de film gras, garantissant un toucher naturel et une finition propre et satinée.
✅ Formule douce et sans solvants agressifs : Préserve l’intégrité du cuir en évitant toute détérioration de sa structure ou de sa couleur.
✅ Parfum agréable et discret : Laisse une sensation de fraîcheur et une odeur raffinée dans l’habitacle.
✅ Compatible avec un entretien régulier : Peut être utilisé fréquemment pour préserver l’aspect d’origine du cuir et prolonger sa durée de vie.

Les Avantages du Nettoyant Cuir Abel Auto

• Type de produit : Nettoyant surfaces cuir
 • Formule : Spécifique pour cuirs (sans solvants agressifs)
 • Parfum : Léger et agréable
 • pH : Neutre
 • Prêt à l’emploi : Aucune dilution requise
 • Agents actifs : Agents de surface non ioniques (<5 %), phosphates (<5 %)
 • Conservateurs : Benzisothiazolinone
 • Autres ingrédients : Hydroxyde de sodium, EDTA tétrasodique

Caractéristiques techniques

✅ Sièges cuir
✅ Volants et pommeaux cuir
✅ Panneaux de porte et tableaux de bord en cuir
✅ Intérieurs cuir pleine fleur, pigmenté, ventilé ou non

Domaines d’application

1️Préparation : Aspirer soigneusement la zone à traiter pour enlever poussières et résidus.
 2️ Application : Pulvériser uniformément sans saturer le cuir.
 3️ Temps d’action : Laisser agir quelques instants.
 4️ Nettoyage :
                         Frotter à l’aide d’une brosse souple pour un nettoyage manuel.
                         Éliminer les résidus avec une microfibre propre.
 5️ Séchage : Absorber l’excédent d’humidité avec une microfibre sèche.
 6️ Finalisation : Laisser sécher à l’air libre ou accélérer avec une ventilation modérée.

Mode d’emploi

✅ Toujours tester sur une zone peu visible avant la première utilisation.
✅ Ne pas appliquer en plein soleil ou sur des surfaces surchauffées.
✅ Ne pas frotter excessivement pour éviter d’abîmer le cuir.
✅ Associer le nettoyage à un aspirateur injecteur-extracteur pour un résultat optimal.
✅ Entretenir régulièrement les cuirs pour éviter l’accumulation des salissures.

🔍 Conseils d’utilisation :

⚠ Produit à usage professionnel
⚠ Faire un test préalable sur une zone peu visible
⚠ Ne pas laisser sécher le produit sur le cuir
⚠ Porter des gants et lunettes de protection
⚠ En cas de contact avec les yeux ou la peau, rincer immédiatement
⚠ En cas d’ingestion, ne pas faire vomir et contacter un centre antipoison
DANGER : Provoque de graves brûlures et lésions oculaires. Peut provoquer une réaction allergique.
📄 FDS disponible sur : www.quickfds.com/abelauto

Recommandations & Précautions d’emploi

Conditionnement & Logistique
• Référence produit : 042302
 • Code EAN : 3170650423027
 • Conditionnement : Flacon 1L avec tête pulvérisateur
 • Colisage : 6 unités
 • Origine : Fabriqué en Union Européenne
 • UFI : ET4S-23UH-P00H-F84R

Conditionnement & logistique
✅ Prêt à l'emploi
✅ Respecte le cuir, sans résidus gras
✅ Application rapide et simple
✅ Efficace même sur les salissures incrustées
✅ Idéal en Detailing, préparation VO, entretien showroom

Informations 

Conseil Abel Auto
Tester le produit sur une zone non visible avant la première utilisation.
Ne pas laisser sécher le produit sur la surface.
Respecter les consignes de sécurité, de mode d’emploi et de stockage indiquées sur l’étiquette.

http://www.quickfds.com/abelauto


(ENG) LEATHER CLEANER

Product Description
The Abel Auto Leather Cleaner is a highly effective, ready-to-use formula, specially designed to deeply clean automotive leather surfaces while
preserving their texture and natural flexibility.
 Thanks to its balanced formula (neutral pH), it effectively dissolves impurities, removes sebum marks, ingrained dust, and greasy residues without
altering the leather’s original finish.
 Its composition, enriched with gentle cleaning agents, helps restore the leather’s natural shine without causing damage or dryness. Unlike harsh
cleaners, it does not alter the color or patina and is suitable for smooth, grained, perforated, or non-ventilated leather.
 Ideal for regular maintenance or intensive cleaning, it is easy to apply and ensures a professional result, leaving a clean, soft, and pleasantly
refreshed surface.

Reusable and High-Performance Sprayer
The product comes in a professional ergonomic sprayer, designed for precise and uniform application.
🔹 Assisted and extended trigger for quick and effortless spraying
🔹 Compatible with acidic, alkaline, and neutral pH formulas
🔹 Reusable up to 60 times without performance loss

Ecological and Economic Commitment
✅ Rechargeable solution, reducing plastic waste
✅ Responsible consumables management
✅ Excellent value for money
 Formats: 1L*, 5L*, 20L*, 210L* (*subject to availability)

Application Areas
✅ Deep cleaning without alteration: Effectively removes dirt, greasy residues, and dust without damaging or drying out the leather.
✅ Respects and preserves leather flexibility: Maintains leather's elasticity and comfort, preventing cracks and premature aging.
✅ Ready-to-use: No dilution required, quick and easy to use, ideal for professionals and individuals.
✅ Suitable for all types of leather: Suitable for smooth, pigmented, perforated leather, and high-end upholstery, except for suede and alcantara.
✅ Effectively removes stains and impurities: Designed to remove traces of jeans, food stains, cream residues, etc., without altering the leather's
finish.
✅ No greasy or sticky residue: Leaves no greasy film, ensuring a natural feel and a clean, satin finish.
✅ Gentle formula with no aggressive solvents: Preserves the integrity of the leather, avoiding damage to its structure or color.
✅ Pleasant and discreet scent: Leaves a fresh sensation and a refined smell inside the vehicle.
✅ Compatible with regular maintenance: Can be used frequently to maintain the leather’s original appearance and extend its lifespan

Technical Characteristics
• Product type: Leather surface cleaner
 • Formula: Specific for leather (no harsh solvents)
 • Scent: Light and pleasant
 • pH: Neutral
 • Ready-to-use: No dilution required
 • Active agents: Non-ionic surfactants (<5%), phosphates (<5%)
 • Preservatives: Benzisothiazolinone
 • Other ingredients: Sodium hydroxide, tetrasodium EDTA

APPLICATION METHODS
The Abel Auto Leather Cleaner adapts to different application methods depending on the level of dirt and the type of leather:
✅ Microfiber application: Ideal for regular maintenance, it allows you to gently wipe the surface and remove dust and light impurities without
damaging the leather.
✅ Soft-bristle brush use: Recommended for textured or heavily soiled leathers, this method helps dislodge ingrained impurities while preserving
the leather's flexibility and integrity.
✅ Cleaning with a damp sponge: A slightly dampened sponge with the product helps with application and removes stubborn stains effectively
without damaging the leather’s finish.
✅ Low-speed rotary brush (specific leather drill brush): Ideal for deep cleaning of heavily soiled leather, this method optimizes the product's
action while preventing excessive abrasion.
✅ Multiple passes for heavily soiled leather: When leather is very dirty, it is recommended to apply the cleaner in several steps, letting it sit for a
few moments before gently scrubbing and wiping with a clean microfiber cloth.
💡 Tip: After cleaning, hydrate the leather with an Abel Auto leather care product to preserve its flexibility and prevent drying.

Areas of Application
✅ Leather seats
✅ Leather steering wheels and gear knobs
✅ Leather door panels and dashboards
✅ Full-grain, pigmented, perforated, or non-ventilated leather interiors

Instructions for Use
1️ Preparation: Thoroughly vacuum the area to remove dust and debris.
 2️ Application: Spray evenly without saturating the leather.
 3️ Action time: Let it sit for a few moments.
 4️ Cleaning:
 - Scrub using a soft brush for manual cleaning.
 - Remove residues with a clean microfiber cloth.
 5️ Drying: Absorb excess moisture with a dry microfiber cloth.
 6️ Finalization: Allow to dry naturally or speed up with moderate ventilation.



Tips for Use:
✅ Always test on a small, hidden area before first use.
✅ Do not apply in direct sunlight or on overheated surfaces.
✅ Do not scrub excessively to avoid damaging the leather.
✅ Combine with an injector-extractor vacuum for optimal results.
✅ Regularly maintain leather to avoid accumulation of dirt.

• Product Reference: 042302
 • EAN Code: 3170650423027
 • Packaging: 1L bottle with spray head
 • Carton: 6 units
 • Origin: Made in the European Union
 • UFI: ET4S-23UH-P00H-F84R

Packaging & Logistics
✅ Ready-to-use
✅ Respects leather without greasy residues
✅ Fast and easy application
✅ Effective even on ingrained dirt
✅ Ideal for detailing, vehicle preparation, and showroom maintenance

Product Information

Abel Auto Advice
Test on an inconspicuous area before first use.
Do not let the product dry on the surface.
Follow safety instructions, usage guidelines, and storage recommendations on the label.

(ES) LIMPIADOR DE CUERO ABEL AUTO

Descripción del producto
El Limpiador de Cuero Abel Auto es una fórmula altamente eficaz, lista para usar, diseñada especialmente para limpiar en profundidad las
superficies de cuero automotriz, respetando su textura y flexibilidad natural.
 Gracias a su fórmula equilibrada (pH neutro), disuelve eficazmente las impurezas, elimina las marcas de sebo, el polvo incrustado y los residuos
grasos sin alterar el acabado original del cuero.
 Su composición, enriquecida con agentes limpiadores suaves, ayuda a restaurar el brillo natural del cuero sin causar daño ni resequedad. A
diferencia de los limpiadores agresivos, no altera el color ni la pátina y es adecuado para cueros lisos, granulados, perforados o no ventilados.
 Ideal para mantenimiento regular o limpieza intensiva, es fácil de aplicar y garantiza un resultado profesional, dejando la superficie limpia, suave
y agradablemente refrescada.

Recommendations & Safety Precautions
⚠ Professional use only
⚠ Perform a test on a small, hidden area before use
⚠ Do not allow the product to dry on the leather
⚠ Wear gloves and safety glasses
⚠ In case of eye or skin contact, rinse immediately
⚠ If ingested, do not induce vomiting and contact a poison control center
 DANGER: Causes severe burns and eye damage. May cause allergic reactions.
 Safety Data Sheet available at: www.quickfds.com/abelauto

Métodos de aplicacion
El Limpiador de Cuero Abel Auto se adapta a diferentes métodos de aplicación según el nivel de suciedad y el tipo de cuero:
✅ Aplicación con microfibra: Ideal para mantenimiento regular, permite limpiar suavemente la superficie y eliminar el polvo y las impurezas
ligeras sin dañar el cuero.
✅ Uso con cepillo de cerdas suaves: Recomendado para cueros texturizados o muy sucios, este método ayuda a desincrustar impurezas
mientras preserva la flexibilidad y la integridad del cuero.
✅ Limpieza con esponja húmeda: Una esponja ligeramente humedecida con el producto ayuda en la aplicación y elimina manchas más difíciles
sin dañar el acabado del cuero.
✅ Cepillo rotatorio de baja velocidad (cepillo específico para cuero): Ideal para una limpieza profunda de cueros muy sucios, este método
optimiza la acción del producto evitando una abrasión excesiva.
✅ Aplicación en varias pasadas para cueros muy sucios: Cuando el cuero está muy sucio, se recomienda aplicar el limpiador en varias etapas,
dejando actuar unos momentos antes de frotar suavemente y limpiar con una microfibra limpia.
💡 Consejo: Después de la limpieza, hidratar el cuero con un producto de cuidado Abel Auto para preservar su flexibilidad y evitar la resequedad.

Pulverizador Reutilizable y de Alto Rendimiento
El producto viene en un pulverizador ergonómico profesional, diseñado para una aplicación precisa y uniforme.
🔹 Gatillo asistido y extendido para pulverizar rápidamente sin esfuerzo
🔹 Compatible con fórmulas ácidas, alcalinas y de pH neutro
🔹 Reutilizable hasta 60 veces sin pérdida de rendimiento

Compromiso Ecológico y Económico
✅ Solución recargable, reduciendo los desechos plásticos
✅ Gestión responsable de los consumibles
✅ Excelente relación calidad-precio
 Formatos: 1L*, 5L*, 20L*, 210L* (*sujeto a disponibilidad)

http://www.quickfds.com/abelauto


Ventajas del Limpiador de Cuero Abel Auto
✅ Limpieza profunda sin alteración: Elimina eficazmente la suciedad, los residuos grasos y el polvo sin dañar ni resecar el cuero.
✅ Respeta y preserva la flexibilidad del cuero: Mantiene la elasticidad y el confort del cuero, evitando grietas y envejecimiento prematuro.
✅ Listo para usar: No requiere dilución, rápido y fácil de usar, ideal para profesionales y particulares.
✅ Adecuado para todo tipo de cuero: Apto para cueros lisos, pigmentados, perforados y tapicerías de alta gama, excepto para ante y alcántara.
✅ Elimina eficazmente manchas e impurezas: Diseñado para eliminar huellas de jeans, manchas de comida, residuos de cremas, etc., sin alterar
el acabado del cuero.
✅ Sin residuos grasos ni pegajosos: No deja película grasa, garantizando un tacto natural y un acabado limpio y satinado.
✅ Fórmula suave sin solventes agresivos: Preserva la integridad del cuero evitando el daño a su estructura o color.
✅ Scent agradable y discreto: Deja una sensación de frescura y un olor refinado dentro del vehículo.
✅ Compatible con mantenimiento regular: Se puede usar con frecuencia para preservar el aspecto original del cuero y prolongar su vida útil.

Características Técnicas
• Tipo de producto: Limpiador de superficies de cuero
 • Fórmula: Específica para cueros (sin solventes agresivos)
 • Olor: Ligero y agradable
 • pH: Neutro
 • Listo para usar: No requiere dilución
 • Agentes activos: Surfactantes no iónicos (<5%), fosfatos (<5%)
 • Conservantes: Benzisotiazolinona
 • Otros ingredientes: Hidróxido de sodio, EDTA tetrasódico

Áreas de Aplicación
✅ Asientos de cuero
✅ Volantes y pomo de cuero
✅ Paneles de puerta y tableros de cuero
✅ Interiores de cuero de plena flor, pigmentados, perforados o no ventilados

🔍 Consejos de uso:
✅ Siempre probar en un área pequeña y oculta antes de usar por primera vez.
✅ No aplicar bajo la luz solar directa o en superficies sobrecalentadas.
✅ No frotar excesivamente para evitar dañar el cuero.
✅ Combinar con una aspiradora inyectora-extractora para obtener mejores resultados.
✅ Mantener el cuero regularmente para evitar la acumulación de suciedad.

Recomendaciones y Precauciones de Uso
⚠ Solo uso profesional
⚠ Realizar una prueba en un área pequeña antes de usar
⚠ No dejar secar el producto sobre el cuero
⚠ Usar guantes y gafas de protección
⚠ En caso de contacto con los ojos o la piel, enjuagar inmediatamente
⚠ Si se ingiere, no inducir el vómito y contactar con un centro de toxicología
 PELIGRO: Provoca quemaduras graves y daño ocular. Puede causar reacciones alérgicas.
 Ficha de seguridad disponible en: www.quickfds.com/abelauto

• Referencia del producto: 042302
 • Código EAN: 3170650423027
 • Embalaje: Botella de 1L con cabeza pulverizadora
 • Embalaje: 6 unidades
 • Origen: Fabricado en la Unión Europea
 • UFI: ET4S-23UH-P00H-F84R

Condiciones de Embalaje y Logística
✅ Listo para usar
✅ Respeta el cuero sin residuos grasos
✅ Aplicación rápida y sencilla
✅ Eficaz incluso sobre suciedad incrustada
✅ Ideal para detailing, preparación de vehículos y mantenimiento en
showroom

Información

Consejo Abel Auto
Pruebe el producto en una zona no visible antes del primer uso.
 No deje que el producto se seque en la superficie.
 Respete las instrucciones de seguridad, el modo de empleo y las condiciones de almacenamiento indicadas en la etiqueta.

Instrucciones de Uso
1️ Preparación: Aspirar cuidadosamente la zona a tratar para eliminar el polvo y residuos.
 2️ Aplicación: Pulverizar uniformemente sin saturar el cuero.
 3️ Tiempo de acción: Dejar actuar unos momentos.
 4️ Limpieza:
 - Frotar con un cepillo suave para limpieza manual.
 - Eliminar residuos con una microfibra limpia.
 5️ Secado: Absorber el exceso de humedad con una microfibra seca.
 6️ Finalización: Dejar secar al aire o acelerar con ventilación moderada.

http://www.quickfds.com/abelauto


(IT) LIMPIACUOIO ABEL AUTO

Descrizione del prodotto
Il Limpiacuoio Abel Auto è una formula altamente efficace, pronta all’uso, progettata appositamente per pulire in profondità le superfici in pelle
automobilistica rispettando la loro texture e flessibilità naturale.
 Grazie alla sua formula equilibrata (pH neutro), dissolve efficacemente le impurità, elimina le tracce di sebo, la polvere incrostata e i residui grassi
senza alterare la finitura originale della pelle.
 La sua composizione arricchita con agenti pulenti delicati aiuta a ripristinare la lucentezza naturale della pelle senza causare danni né secchezza.
A differenza dei detergenti aggressivi, non altera il colore né la patina ed è adatto a pelli lisce, grinate, perforate o non ventilate.
 Ideale per la manutenzione regolare o per una pulizia intensiva, è facile da applicare e garantisce un risultato professionale, lasciando una
superficie pulita, morbida e piacevolmente rinfrescata.

Vantaggi del Detergente Tessuti & Moquettes Abel Auto
✅ Pulizia profonda senza alterazione: Rimuove efficacemente sporco, residui grassi e polvere senza danneggiare o seccare la pelle.
✅ Rispetta e preserva la flessibilità della pelle: Mantiene l’elasticità e il comfort della pelle, prevenendo crepe e invecchiamento precoce.
✅ Pronto all’uso: Nessuna diluizione necessaria, veloce e facile da usare, ideale per professionisti e privati.
✅ Adatto a tutti i tipi di pelle: Adatto a pelli lisce, pigmentate, perforate e tappezzeria di alta gamma, tranne per il camoscio e alcantara.
✅ Rimuove efficacemente macchie e impurità: Progettato per eliminare tracce di jeans, macchie di cibo, residui di creme, ecc., senza alterare la
finitura della pelle.
✅ Senza residui grassi o appiccicosi: Non lascia pellicola grassa, garantendo una sensazione naturale e una finitura satinata.
✅ Formula delicata senza solventi aggressivi: Preserva l’integrità della pelle evitando danni alla sua struttura o colore.
✅ Sapore piacevole e discreto: Lascia una sensazione di freschezza e un odore raffinato all’interno del veicolo.
✅ Compatibile con la manutenzione regolare: Può essere usato frequentemente per preservare l’aspetto originale della pelle e prolungarne la
durata.

Caratteristiche tecniche
• Tipo di prodotto: Detergente per superfici in pelle
 • Formula: Specifica per cuoio (senza solventi aggressivi)
 • Odore: Leggero e piacevole
 • pH: Neutro
 • Pronto all’uso: Nessuna diluizione necessaria
 • Agenti attivi: Surfactanti non ionici (<5%), fosfati (<5%)
 • Conservanti: Benzisotiazolinone
 • Altri ingredienti: Idrossido di sodio, EDTA tetrasodico

Campi di applicazione
✅ Sedili in pelle
✅ Volante e pomello in pelle
✅ Pannelli delle porte e cruscotto in pelle
✅ Interni in pelle pieno fiore, pigmentati, perforati o non ventilati

METODI DI APPLICAZIONE
Il Limpiacuoio Abel Auto si adatta a diversi metodi di applicazione a seconda del livello di sporco e del tipo di pelle:
✅ Applicazione con microfibra: Ideale per la manutenzione regolare, consente di pulire delicatamente la superficie e rimuovere la polvere e le
impurità leggere senza danneggiare la pelle.
✅ Uso con spazzola a setole morbide: Raccomandato per pelli testurizzate o molto sporche, questo metodo aiuta a sbloccare le impurità
incrostate mantenendo la flessibilità e l’integrità della pelle.
✅ Pulizia con spugna umida: Una spugna leggermente umidificata con il prodotto aiuta nell’applicazione e rimuove efficacemente le macchie più
difficili senza danneggiare la finitura della pelle.
✅ Spazzola rotante a bassa velocità (spazzola specifica per cuoio): Ideale per una pulizia profonda di pelli molto sporche, questo metodo
ottimizza l’azione del prodotto evitando un’usura eccessiva.
✅ Applicazione in più passaggi per pelli molto sporche: Quando la pelle è molto sporca, si consiglia di applicare il detergente in più fasi, lasciando
agire per qualche minuto prima di strofinare delicatamente e asciugare con un panno in microfibra pulito.
💡 Consiglio: Dopo la pulizia, idratare la pelle con un prodotto di cura Abel Auto per preservarne la flessibilità e prevenire la secchezza.

Spruzzatore Riutilizzabile e Alta Prestazione
Il prodotto è confezionato in uno spruzzatore ergonomico professionale, progettato per un’applicazione precisa e uniforme.
🔹 Grilletto assistito e allungato per una spruzzatura rapida e senza sforzo
🔹 Compatibile con formule acide, alcaline e a pH neutro
🔹 Riutilizzabile fino a 60 volte senza perdita di prestazioni

Impegno Ecologico ed Economico
✅ Soluzione ricaricabile che riduce i rifiuti di plastica
✅ Gestione responsabile dei consumabili
✅ Eccellente rapporto qualità-prezzo
 Formati: 1L*, 5L*, 20L*, 210L* (*soggetto a disponibilità)



Modalità d’uso
1️ Preparazione: Aspirare accuratamente l’area da trattare per rimuovere polvere e detriti.
 2️ Applicazione: Spruzzare uniformemente senza saturare la pelle.
 3️ Tempo di azione: Lasciare agire per qualche minuto.
 4️ Pulizia:
 - Strofinare con una spazzola morbida per una pulizia manuale.
 - Rimuovere i residui con un panno in microfibra pulito.
 5️ Asciugatura: Assorbire l’umidità in eccesso con un panno in microfibra asciutto.
 6️ Finitura: Lasciare asciugare naturalmente o accelerare con ventilazione moderata.

🔍 Consigli d’uso
✅ Testare sempre su un’area piccola e nascosta prima del primo utilizzo.
✅ Non applicare alla luce solare diretta o su superfici surriscaldate.
✅ Non strofinare eccessivamente per evitare di danneggiare la pelle.
✅ Combinare con un aspirapolvere iniettore-estrattore per ottenere risultati ottimali.
✅ Manutenere regolarmente la pelle per evitare l’accumulo di sporco.

Raccomandazioni & Precauzioni d’uso
⚠ Uso professionale solo
⚠ Effettuare un test su una piccola area prima dell’uso
⚠ Non lasciare asciugare il prodotto sulla pelle
⚠ Indossare guanti e occhiali di protezione
⚠ In caso di contatto con gli occhi o la pelle, sciacquare immediatamente
⚠ Se ingerito, non indurre il vomito e contattare un centro antiveleni
PERICOLO: Provoca gravi ustioni e danni oculari. Può causare reazioni allergiche.
 Scheda di sicurezza disponibile su: www.quickfds.com/abelauto

• Riferimento prodotto: 042302
 • Codice EAN: 3170650423027
 • Packaging: Bottiglia da 1L con testa spruzzatrice
 • Cartone: 6 unità
 • Origine: Fabbricato nell’Unione Europea
 • UFI: ET4S-23UH-P00H-F84R

Confezionamento & Logistica
✅ Pronto all’uso
✅ Rispetta la pelle senza residui grassi
✅ Applicazione rapida e semplice
✅ Efficace anche su sporco incrostato
✅ Ideale per detailing, preparazione veicoli e manutenzione
showroom

Informazioni

Consigli Abel Auto
🔹 Testare il prodotto su una zona nascosta prima del primo utilizzo.
🔹 Non lasciare asciugare il prodotto sulla superficie.
🔹 Rispettare le istruzioni di sicurezza, modalità d'uso e conservazione indicate sull'etichetta.

http://www.quickfds.com/abelauto


(PT) LIMPADOR DE COURO ABEL AUTO

Descrição do produto
Limpador de Couro Abel Auto é uma fórmula de alto desempenho, pronta para uso, especialmente desenvolvida para limpar profundamente as
superfícies de couro automotivo, respeitando sua textura e flexibilidade natural.
 Graças à sua fórmula equilibrada (pH neutro), dissolve eficazmente as impurezas, remove as marcas de sebo, poeira incrustada e resíduos
gordurosos, sem alterar o acabamento original do couro.
 Sua composição enriquecida com agentes de limpeza suaves permite restaurar o brilho natural do couro sem agredi-lo ou causar ressecamento.
Ao contrário dos limpadores agressivos, não altera a cor ou o aspecto do couro, sendo adequado tanto para couros lisos quanto para couros
texturizados, ventilados ou não.
 Ideal para a manutenção regular ou limpezas intensivas, é fácil de aplicar e garante um resultado profissional, deixando a superfície limpa, suave
e agradavelmente refrescada.

Pulverizador Reutilizável e de Alto Desempenho
O produto é acondicionado em um pulverizador profissional ergonômico, projetado para aplicação precisa e homogênea.
🔹 Gatilho assistido e prolongado para pulverização rápida e sem esforço
🔹 Compatível com fórmulas ácidas, alcalinas e neutras
🔹 Reutilizável até 60 vezes sem perda de desempenho

Compromisso Ecológico e Econômico
✅ Solução recarregável, reduzindo o desperdício de plástico
✅ Gestão responsável de consumíveis
✅ Excelente relação custo-benefício
 Formatos: 1L*, 5L*, 20L*, 210L* (*sujeito à disponibilidade)

Vantagens do Limpador de Couro Abel Auto
✅ Limpeza profunda sem alteração: Remove eficazmente sujeiras, resíduos gordurosos e poeira sem agredir ou ressecar o couro.
✅ Respeita e preserva a flexibilidade do couro: Mantém a elasticidade e o conforto do couro, evitando rachaduras e o envelhecimento
prematuro.
✅ Pronto para uso: Nenhuma diluição necessária, uso rápido e fácil, ideal para profissionais e particulares.
✅ Adequado para todos os tipos de couro: Indicado para couros lisos, pigmentados, perfurados e estofados de alta qualidade, exceto camurça e
alcantara.
✅ Remove eficazmente manchas e impurezas: Projetado para retirar marcas de jeans, sujeiras alimentares, resíduos de cremes, etc., sem alterar
o acabamento do couro.
✅ Sem efeito oleoso ou resíduo pegajoso: Não deixa filme oleoso, garantindo um toque natural e um acabamento limpo e acetinado.
✅ Fórmula suave e sem solventes agressivos: Preserva a integridade do couro, evitando danos à sua estrutura ou cor.
✅ Perfume agradável e discreto: Deixa uma sensação de frescor e um aroma refinado no interior do veículo.
✅ Compatível com manutenção regular: Pode ser usado frequentemente para preservar a aparência original do couro e prolongar sua vida útil.

Características Técnicas
• Tipo de produto: Limpador de superfícies de couro
 • Fórmula: Específica para couro (sem solventes agressivos)
 • Fragrância: Leve e agradável
 • pH: Neutro
 • Pronto para uso: Nenhuma diluição necessária
 • Agentes ativos: Agentes de superfície não iônicos (<5%), fosfatos (<5%)
 • Conservantes: Benzisotiazolinona
 • Outros ingredientes: Hidróxido de sódio, EDTA tetrassódico

Métodos de Aplicação
O Limpador de Couro Abel Auto adapta-se a diferentes métodos de aplicação, dependendo do nível de sujeira e do tipo de couro:
✅ Aplicação com microfibra:
 Ideal para manutenção regular, permite limpar delicadamente a superfície e remover a poeira e pequenas impurezas sem agredir o couro.
✅ Uso com escova de cerdas macias:
 Recomendada para couros texturizados ou muito sujos, este método ajuda a remover as impurezas incrustadas, preservando a flexibilidade e a
integridade do couro.
✅ Limpeza com esponja umedecida:
 Uma esponja ligeiramente umedecida com o produto facilita a aplicação e permite remover manchas mais persistentes sem prejudicar o
acabamento do couro.
✅ Com escova rotativa de baixa velocidade (escova específica para couro):
 Ideal para uma limpeza profunda de couros muito sujos, esse método potencializa a ação do produto, evitando qualquer abrasão excessiva.
✅ Aplicação em várias etapas para couros muito sujos:
 Quando o couro estiver extremamente sujo, recomenda-se aplicar o limpador em várias etapas, deixando-o agir por alguns minutos antes de
esfregar delicadamente e limpar com uma microfibra limpa.
💡 Dica: Após a limpeza, hidrate o couro com um produto de cuidado para couro Abel Auto para preservar sua flexibilidade e evitar o
ressecamento.

Características Técnicas
✅ Bancos de couro
✅ Volantes e manoplas de couro
✅ Painéis de portas e painéis de instrumentos em couro
✅ Interiores de couro de flor plena, pigmentado, ventilado ou não



🔍 Dicas de uso
✅ Sempre faça um teste em uma área não visível antes do primeiro uso.
✅ Não aplique sob luz solar direta ou em superfícies aquecidas.
✅ Não esfregue excessivamente para evitar danos ao couro.
✅ Combine a limpeza com um aspirador injetor-extrator para melhores resultados.
✅ Realize manutenção regular nos couros para evitar o acúmulo de sujeira.

Recomendações & Precauções de Uso
⚠ Produto para uso profissional
⚠ Faça um teste prévio em uma área não visível
⚠ Não deixe o produto secar no couro
⚠ Use luvas e óculos de proteção
⚠ Em caso de contato com os olhos ou pele, enxágue imediatamente
⚠ Em caso de ingestão, não provoque vômito e entre em contato com um centro de intoxicação
 PERIGO: Provoca queimaduras graves e lesões oculares. Pode causar reação alérgica.
📄 FDS disponível em: www.quickfds.com/abelauto

• Referência do produto: 042302
 • Código EAN: 3170650423027
 • Embalagem: Frasco de 1L com cabeça pulverizadora
 • Embalagem secundária: 6 unidades
 • Origem: Fabricado na União Europeia
 • UFI: ET4S-23UH-P00H-F84R

Embalagem & Logística
✅ Pronto para uso
✅ Respeita o couro, sem resíduos oleosos
✅ Aplicação rápida e simples
✅ Eficaz mesmo nas sujeiras incrustadas
✅ Ideal para Detalhamento, preparação de veículos, manutenção
em showroom

Informações

Dica Abel Auto
🔹 Teste o produto em uma área não visível antes do primeiro uso.
🔹 Não deixe o produto secar na superfície.
🔹 Siga as instruções de segurança, uso e armazenamento indicadas no rótulo.

رَبِيّ (AR) عَ

وصف المنتج
ا لتنظيف الأسطح الجلدية في السيارات بعمق مع احترام نسيجها ومرونتها الطبيعية  .منظف الجلد أبيل أوتو هو تركيبة عالية الأداء، جاهزة للاستخدام، مصممة خصيصً
.يذوب المنظف بفعالية الشوائب، ويزيل آثار الدهون، والغبار المتراكم، والمواد الدهنية، دون التأثير على التشطيب الأصلي للجلد ،(محايد pH) بفضل تركيبته المتوازنة 

تركيبته الغنية بالمواد المنظفة اللطيفة تساعد في استعادة اللمعان الطبيعي للجلد دون التسبب في جفافه أو التسبب في تلفه. وعلى عكس المنظفات القاسية، فإنه لا يؤثر على 
اة اة أو غير المهوّ .اللون أو الطلاء، وهو مناسب للجلود الناعمة والمطروقة، والجلود المهوّ

ا بشكل مريح  ا ومنعشً ا وناعمً مثالي للصيانة المنتظمة أو التنظيف المكثف، ويتميز بسهولة تطبيقه ويضمن نتائج احترافية، مما يترك سطحًا نظيفً

نظف الجلد أبيل أوتو

Modo de Emprego
1️ Preparação: Aspire bem a área a ser tratada para remover poeira e resíduos.
 2️ Aplicação: Pulverize uniformemente sem saturar o couro.
 3️ Tempo de ação: Deixe o produto agir por alguns minutos.
 4️ Limpeza:
 Esfregue com uma escova macia para limpeza manual.
 Remova os resíduos com uma microfibra limpa.
 5️ Secagem: Absorva o excesso de umidade com uma microfibra seca.
 6️ Finalização: Deixe secar ao ar livre ou acelere com ventilação moderada.

طرق التطبيق

:منظف الجلد أبيل أوتو يناسب طرق تطبيق مختلفة، حسب درجة التلوث ونوع الجلد 
:التطبيق باستخدام قطعة قماش ميكروفايبر ✅

.مثالي للصيانة المنتظمة، يسمح بمسح السطح بلطف وإزالة الغبار والشوائب الخفيفة دون التأثير على الجلد 
:استخدام فرشاة ذات شعيرات ناعمة ✅

.موصى به للجلود الملمسة أو المتسخة بشدة، تتيح هذه الطريقة إزالة الشوائب المتراكمة مع الحفاظ على مرونة وسلامة الجلد 
:التنظيف باستخدام إسفنجة مبللة ✅

.تسهل الإسفنجة المبللة قليلًا بالمنتج تطبيقه، مما يساعد في إزالة البقع الأكثر صعوبة دون التأثير على التشطيب 
:باستخدام فرشاة دوارة ذات سرعة منخفضة )فرشاة خاصة للجلد( ✅

.مثالية للتنظيف العميق للجلود المتسخة بشدة، تعزز هذه الطريقة فعالية المنتج مع تجنب التآكل المفرط 
ا ✅ :التطبيق في عدة مراحل للجلود المتسخة جدً

.عند تلوث الجلد بشدة، يُوصى بتطبيق المنظف في عدة مراحل، مع تركه لبعض الوقت قبل فركه بلطف ومسحه باستخدام قطعة قماش ميكروفايبر نظيفة 
.نصيحة: بعد التنظيف، يُفضل ترطيب الجلد باستخدام منتج العناية بالجلد أبيل أوتو للحفاظ على مرونته ومنع الجفاف ��

رشاش قابل لإعادة الاستخدام وعالي الأداء

.المنتج يأتي في عبوة رشاش احترافية، مصممة لتطبيق دقيق ومتجانس 
زناد مساعد وطويل لرش سريع وسهل ��

متوافق مع التركيبات الحمضية، القلوية، والمحايدة ��

قابل لإعادة الاستخدام حتى 60 مرة دون فقدان الأداء ��

http://www.quickfds.com/abelauto


التزام بيئي واقتصادي
حل قابل لإعادة التعبئة، مما يساعد في تقليل النفايات البلاستيكية ✅

إدارة مسؤولة للاستهلاكات ✅
علاقة ممتازة بين الجودة والسعر ✅

مزايا منظف الجلد أبيل أوتو
✅ تنظيف عميق دون التأثير: يزيل بفعالية الشوائب، المواد الدهنية، والغبار دون التأثير على الجلد أو جفافه.

✅ يحترم ويحافظ على مرونة الجلد: يحافظ على مرونة الجلد وراحته، مما يمنع التشققات والشيخوخة المبكرة.
✅ جاهز للاستخدام: لا يتطلب التخفيف، سهل وسريع الاستخدام، مثالي للمحترفين والأفراد.

✅ مناسب لجميع أنواع الجلود: مناسب للجلود الناعمة، الملونة، المثقبة، وداخلية السيارات الفاخرة، ما عدا الجلد المدبوغ والألكانتارا.
✅ يزيل بفعالية البقع والشوائب: مصمم لإزالة آثار الجينز، البقع الغذائية، بقايا الكريمات، وغيرها دون التأثير على التشطيب.

أً. ا ومطف ا طبيعيًا وتشطيبًا نظيفً ا دهنيًا، مما يضمن ملمسً ✅ دون تأثير دهني أو بقايا لزجة: لا يترك فيلمً
✅ تركيبة لطيفة ودون المذيبات القاسية: تحافظ على سلامة الجلد دون إتلاف هيكله أو لونه.

ا بالانتعاش ورائحة فاخرة داخل السيارة. ✅ رائحة لطيفة وخفيفة: يترك إحساسً
مناسب للصيانة المنتظمة: يمكن استخدامه بشكل متكرر للحفاظ على مظهر الجلد الأصلي وتمديد عمره ✅

طريقة الاستخدام
ا لإزالة الغبار والأوساخ والمواد المتبقية. 1️⃣ التحضير: قم بشفط المنطقة جيدً

 2️⃣ التطبيق: رش المنتج بالتساوي على السطح المطلوب تنظيفه دون تشبع النسيج.
 3️⃣ وقت التأثير: اتركه لبضع لحظات للسماح للصيغة بفصل الأوساخ.

 4️⃣ التنظيف:
افرك باستخدام فرشاة ناعمة لتنظيف يدوي.

استخدم فرشاة دوارة )Drill brush( لأداء أقوى.

استخدم جهاز حقن واستخراج لتنظيف أعمق وإزالة أفضل للمواد المتبقية.

 5️⃣ إزالة المواد المتبقية: امسح باستخدام قطعة قماش ميكروفايبر نظيفة أو اشطف بالماء النظيف إذا لزم الأمر.
 6️⃣ التجفيف: امتص الرطوبة الزائدة باستخدام قطعة قماش جافة أو مكنسة كهربائية للماء والغبار.

 التنفيذ النهائي: دعها تجف في الهواء الطلق أو سرع عملية التجفيف باستخدام مروحة أو مصدر هواء دافئ معتدل  

الخصائص التقنية
• نوع المنتج: منظف لأسطح الجلد

 • التركيبة: خاصة للجلود )دون المذيبات القاسية(
 • الرائحة: لطيفة وممتعة

 • pH: محايد
 • جاهز للاستخدام: لا يتطلب التخفيف

 • المواد الفعالة: عوامل سطحية غير أيونية )>5%(، فوسفات )>%5(
 • المواد الحافظة: بنزيسوثيازولينون

رباعي الصوديوم EDTA ،المكونات الأخرى: هيدروكسيد الصوديوم • 

مجالات الاستخدام

✅ مقاعد الجلد
✅ عجلات القيادة وأذرع التروس الجلدية
✅ ألواح الأبواب ولوحات القيادة الجلدية

الداخلية من الجلد الطبيعي، الملون، المهوى أو غير المهوى ✅

مرجع المنتج: 042302 •

EAN: 3170650423027 رمز • 
التغليف: زجاجة 1 لتر مع رأس رشاش • 

التعبئة: 6 وحدات • 

الأصل: مصنع في الاتحاد الأوروبي • 

 • UFI: ET4S-23UH-P00H-F84R

التعبئة واللوجستيات
✅ جاهز للاستخدام

✅ يحترم الجلد دون بقايا دهنية
✅ تطبيق سريع وبسيط

✅ فعال حتى على الأوساخ المتراكمة
✅ مثالي للتفصيل، تحضير المركبات، وصيانة المعارض

المعلومات

نصيحة أبيليتو أوتو

.اختبر المنتج على منطقة غير مرئية قبل أول استخدام ��
.لا تترك المنتج يجف على السطح ��

اتبع تعليمات السلامة، الاستخدام، والتخزين الموضحة على العبوة ��

CMD - 715 rue Albert Einstein - 13593 AIX EN PROVENCE CEDEX 3 - FRANCE Téléphone : 04.42.39.78.39 

طريقة الاستخدام
ا لإزالة الغبار والشوائب. 1️ التحضير: امتصاص المنطقة جيدً

 2️ التطبيق: رش المنتج بشكل متساوٍ دون التشبع.
 3️ وقت التأثير: تركه لبضع دقائق.

 4️ التنظيف:
 فركه باستخدام فرشاة ناعمة للتنظيف اليدوي.

 إزالة البقايا باستخدام قطعة قماش ميكروفايبر نظيفة.
5️ التجفيف: امتصاص الرطوبة الزائدة باستخدام قطعة قماش ميكروفايبر جافة.

النهائي: تركه ليجف في الهواء أو تسريعه باستخدام تهوية معتدلة 6️ 

نصائح للاستخدام ��
ا على منطقة غير مرئية قبل الستخدام الأول. ✅ اختبار دائمً

✅ لا تستخدمه تحت أشعة الشمس المباشرة أو على الأسطح الساخنة.
✅ لا تفركه بشكل مفرط لتجنب تلف الجلد.

✅ استخدامه مع جهاز تنظيف بالحقن والاستخراج لتحقيق أفضل النتائج.
المداومة على صيانة الجلود لتجنب تراكم الأوساخ ✅


